

大货车一头扎进路边饭店

事发两个月,事故现场依然保留着破车断墙



十几米长的大货车撞进了饭店里,车头已经完全变形 本报记者 陈新摄

本报 96706 热线消息 (记者 陈新) 大货车一头扎进饭店,墙被撞倒,车被撞烂,只因双方未达成赔偿协议,事发两个月了,现场还保留着当初的痕迹。

11月10日,记者赶到新泰市小协镇碗窑头村。在蒙馆路中段看到路旁停着一辆长约十几米的大货车,车头严重损坏,旁边一家饭店整个一面墙都塌了,地上一堆瓦砾。记者走近发现,这是一辆运输水泥的大货车,除

了驾驶室还完好,其余部分都被撞扁了,车头的零件突兀在外。饭店屋顶暂时被两根木棒支撑起来,墙上有明显的断痕,周围还散落着被撞扁的卷帘门、家具等。

饭店主人于先生向记者介绍,9月11日晚上8点多,客人刚走不久,他们正在隔壁的一间屋里吃饭。“先是听见‘嘭’的一声撞击声,接着‘嘭’一声巨响,就像打炮一样,整个屋子都抖了起来。”于先生回忆说。

他们出门一看,一辆大货车已经拱进了饭店里。“当时吓死我了,幸好孩子在吧台里面,要不就撞上她了。”于先生心有余悸地说,所幸没出现人员伤亡。当时大货车车头完全撞进房里了,车轮紧贴着西墙,屋顶都被顶了起来。

目击该事故的村民徐先生告诉记者,于先生的饭店对面有一个工地。那天晚上这辆拉水泥的大货车正在蒙馆路上行驶,工地上突

然冲出来一辆车。为避免相撞,大货车向南掉头冲向了饭店。

于先生要求货车车主赔偿房屋和家具的损失费约10万余元,但货车车主坚持走法律程序,等待保险公司理赔。由于货车车主和饭店没有达成赔偿协议,目前还一直保留着事故现场。

记者尝试联系货车司机孔先生,但未能联系上。

(奖励线索提供者 侯先生 50元)

酒后刷油漆

掉下三米高脚手架

本报 96706 热线消息(记者 胡修文) 11月10日,泰城一名装修工人因酒后作业,从3米多高的脚手架摔了下来。被工友送到医院,暂无生命危险。

10日下午2时30分左右,记者在泰安市中心医院急诊室门口看到,几名穿着工作服的男子正忙着将担架上的一名中年男子推进急诊室。该男子表情非常痛苦,旁边的一名男子正不断地安慰着他。记者发现,伤者并没有明显的外伤,在医生检查的时候意识还非常清醒。嘴里不停地念叨,他摔下去的时候是肩膀先着地,所以肩膀特别疼痛。

据了解,这名受伤男子姓刘,是一名装修工。他的工友那

先生告诉记者,下午2点左右,伤者在3米高的脚手架上刷油漆时摔了下来。“那会大家都在忙着工作,突然发现他摔了下去,我们立即打车把他送到了医院。”郝先生说。

郝先生告诉记者,伤者是北集坡人,已经50多岁了,他们最近正给一厂房的车间搞装修。“我们的工作就是给墙体刷油漆,大部分时间都得站在脚手架上,所以有一定的危险性。”郝先生说,伤者有喝酒的习惯,平常吃饭的时候就喜欢喝酒,可能今天中午喝得有点多了,干活的时候身体失去了平衡。

一位姓崔的医生介绍,伤者目前暂无生命危险,但还需要做进一步的检查。